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«За козацькою славою» 

   

Дати туру: 27.06.2020; 24.08.2020; 12.09.2020; 14.10.2020; 14.11.2020 

Маршрут туру: Київ – Чигирин – Суботів – Медведівка – Холодний Яр – Київ 

07:00 Збір групи.  
Прибуття в Чигирин. Екскурсія історико-культурним заповідником. Знайомство починається з відвідування музею Богдана 
Хмельницького. Зібрання експонатів музею великого гетьмана налічує близько 2000 предметів. Серед них – унікальна колекція речей 
XVII століття, козацька зброя і спорядження, нумізматична колекція, твори українського мистецтва на козацьку тематику. Під час 
екскурсії ви почуєте дивовижну розповідь про церкву св. Петра і Павла; церкву Казанської Божої матері; бастіон Дорошенка; Замкову 
гору; Монумент в ознаменування боротьби українського народу під проводом Б. Хмельницького; Кам’яний хрест – пам'ятний знак на 
честь героїв битви з польськими та турецькими загарбниками тощо. 
 
Обід в кафе міста. 
Переїзд в с. Суботів, де про козацьку епоху нагадують руїни палацу Хмельницького та Іллінська церква, яка була побудована на кошти 
гетьмана і стала його усипальницею. Також ви побачите колодязі "Три криниці" (ХVІІ ст.), що збереглися з часів Б. Хмельницького. 
 
Екскурсія в с. Медведівка, під час якої ви побачите: 
- колодязь Залізняка; 
- церкву Успіння Пресвятої Богородиці; 
- пам'ятник Залізняку. 
 
Переїзд в урочище Холодний Яр – один з найнезвичайніших історико-культурних ландшафтів України, місце, пов'язане з величчю 
непокірного козацького духу. Під час екскурсії ви побачите: джерело "Живун", пам'ятний знак героям Холодного Яру, Гайдамацький 
стан, Мотронинський монастир, Мотронинське городище скіфського періоду, Склик – місце, де козаки збиралися на раду, 1000-
річний дуб Залізняка (майже 9 метрів в обхваті). 
 
21:00 – 22:00 орієнтовний час прибуття в Київ. 

 

У вартість входять: транспортне обслуговування (автобус туристичного класу), екскурсійне обслуговування (згідно з програмою туру). 

Додатково оплачуються:  обід (від 100 грн/особа); вхідні квитки в екскурсійні об'єкти (музей Хмельницького – 15 грн/особа, Замкова 

гора – 10 грн/особа, Суботів – 15 грн/особа,  дуб Залізняка – 5 грн/особа). 

* місце збору, контактний телефон супроводжуючого, номер автобуса – будуть вказані в інфолисті, який ви отримаєте за 1-2 дні 

до початку туру. 
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